

逛街

SHOPPING

年末香港血拼新动向

按照以往的习惯,每年的12月不少杭州人会专程去香港购物,而此时的香港也正好进入折扣旺季。今年,除了时代广场、金钟太古广场等地之外,去香港购物又多了一个好地方。

记者从香港贸发局了解到,位于九龙尖沙咀柯士甸道西一号的香港圆方ELEMENTS商场从12月1日起,圣诞优惠、礼品换取及抽奖互动活动全面展开,优惠金额高达2千万港币。

12月1日至31日,商场有不少优惠促销活动。比如购物满一定数额,即可获总值逾2千万港币的丰富礼品:满2000港币送精美纸币夹或闪石手袋扣;满4000港币送香槟一支;满6000港币送法国香水;满8000港币送法国极品LA MAISON DU CHOCOLAT圣诞礼物篮一个。大家可同时参加“豪华旅游圣诞大抽奖”——购物满1000港币即可参加换领抽奖券一张,有机会赢取终极大奖:双人法国巴黎商务客位机票连住宿及红磨坊表演入场券(1名)或超级二奖:日本机票、住宿连到三星大厨 Gordon Ramsay 的餐厅午餐(9名)。

钟兰

Timberland 纪念手工帆船鞋 诞生 30 周年

为了纪念经典手工帆船鞋诞生30周年,休闲鞋款的鼻祖 Timberland 于今年秋冬隆重推出全新 Handsewn 手工帆船鞋款式。

30年(1978年)前, Timberland 敏锐地捕捉到市场的流行趋势,首创性地以帆船鞋为独特外观,加诸传统的手工缝制技术,打造出一款经典的手工帆船鞋(Traditional Hand-sewn)。三十年后的今天,这一别致的鞋款仍然跃动于大街小巷之中,经久不衰。它的诞生全面开启了制鞋行业的个性休闲时代。

新品

NEW PRODUCTS

金至尊推出幸福花钻饰系列

今年圣诞,金至尊珠宝延续“爱·幸福”钻石花球的爱情物语,推出全新“Flowers of Joy”幸福花钻饰系列,以梅、兰、菊为设计主题,用“梅”的坚定、“菊”的乐观、“兰”的纯洁,勾勒出爱的轮廓。

“幸福花”钻饰系列是继“爱·幸福”钻石花球之后,金至尊珠宝再次与意大利设计团队联手创作的时尚精品。他们延续了“爱·幸福”钻石花球的浪漫古典设计元素,从中国传统水墨画中的梅、兰、菊提取创意及灵感,用玫瑰金搭配以巧夺天工的钻石镶嵌,让作品呈现出古典糅合现代的惊世美感。

曹盈

三千万收藏级珠宝现身杭州大厦

前几天,杭州大厦A楼地下一层的珠宝区很热闹,意大利高端珠宝品牌 ILIONNO 特别带来了总价值超过3000万元的珠宝,其中有很多都是具有收藏价值的顶级珠宝,引来不少人驻足观看。ILIONNO 主要售卖4个不同风格的系列产品,包括ILI、Calla、Amor以及Jade。其中,Jade是专门为中国市场而推出的,选用受中国人欢迎的翡翠,将意大利珠宝设计工艺和中国传统美学相融合,赋予翡翠珠宝全新的形象。而在全球畅销的ILI系列则采用了全球独一无二的无边镶嵌专利技术,让每颗钻石在没有任何金属镶爪和镶托的状况下,无边无际地紧紧贴合,从而完美地呈现钻石的美态。

钟兰

发布

ISSUANCE

减压游备受白领青睐

通过旅游来减压,正受到越来越多白领人士的青睐。近日,箭牌的咀嚼益处网公布:经过两个多月的投票,在214个箭牌超人气减压之旅候选项目中,阳朔酒吧街品尝啤酒鱼以4万多票胜出,成为白领减压游的首个选择,紧随其后的分别是:桂林泛舟漓江、杭州西湖泛舟、三亚亚龙湾游泳和逛丽江古城。

不少白领表示,忙碌的生活节奏使他们越来越偏向简单舒服的减压法:工作时嚼嚼口香糖,能增强α脑波,缓解焦虑,便捷又科学;遇上难得的几天假期,大多数人则不愿选择较为疲惫的游山,而更倾向于悠游玩水。

乐乐

肯德基青少年三人篮球赛 浙江赛区冠军产生

肯德基全国青少年三人篮球2008赛季浙江赛区总决赛于日前在浙江大体育馆精彩落幕。来自宁波的“Kiss棒棒糖队”取得了本年度浙江省的冠军。

决赛现场,除了来自各地区的球员,杭州肯德基有限公司总经理锡梓英也亲自到场为队员们加油助威。锡梓英总经理表示:“肯德基要将这种运动带来的快乐伴随着三人赛一直传承下去,让更多的青少年朋友知晓运动的重要性,培养良好的生活习惯,天天运动,健康一生。”

豆豆

爱普生 ME300/ME30 学习打印机,孩子学习好帮手



近日,专业打印机厂商爱普生公司首次推出两款专为中国学生市场打造的学习型打印机——学习好帮手ME30和ME300,首次将学生群体明确为重点攻略的家用领域新兴市场,让学习打印机真正成为孩子学习的好

伙伴。同时,爱普生(中国)公司诚邀演唱史诗巨片《赤壁》主题曲的歌手阿兰,为第三代新品ME300/ME30形象代言人,并演唱广告代言歌曲《加油,你有ME》的新曲,用阿兰青春活力、积极健康的形象鼓励孩子们努力向上。

ME300/ME30正品黑墨49元一支,彩墨仅55元一支,并提供经济科学的四色分体墨盒,用完一色换一色。这样既节省了开支,也有效利用了资源。墨盒容量更大,比前代产品打印成本下降40%。全色采用爱普生的DURABrite Ultra 颜料墨水不论是高质量照片纸,还是普通复印纸,都可以输出印刷级的图像,且无有害粉尘与臭氧排放,保护孩子身体不受侵害。爱普生独有的微压电喷墨打印技术,使得喷嘴经久耐用,既帮孩子节约宝贵的时间,又让家长省心、安心、放心。

感触随心——三星 “感触系列”巡展金秋上演

“感触随心——三星感触系列手机巡展”全国大型路演活动已拉开帷幕,随即在上海、南京、苏州、杭州等重要商圈重点店面的48场MINI SHOW,也将和公众面对面接触。据悉此次在5省350家店面进行的巡展内容包括:真机展示,双休日现场讲解、产品功能演示等丰富多彩的活动。本次巡展将持续一个月,汇集三星Anycall2008年全力打造的F488E、D988、i908E三款“感触系列”手机。

除i908E因需符合中国移动对心机界面的统一要求,另两款均设置了三星独有的TouchWiz UI,而在中国大陆以外地区上市的i908E也同样拥有这一用户界面。尽管这三款感触系列手机各有所长,然而其最为耀眼之处还在于能够给用户带来“感触随心”的使用体验。据悉,在活动期间凡购买以上“感触系列”手机,将有精美礼品赠送。

HONDA
The Power of Dreams

游你油我

CIVIC(思域)送3000元现金“油”礼包,更送推出新春优惠券

思域 CIVIC

增配不增价

5000元加油卡 欢乐大赠送

东风本田汽车有限公司 服务热线:800-810-810 www.wdha.com.cn 购车一次,服务一生 东风 HONDA

杭州 东顺店 杭州石祥路516号 销售热线:28901888 售后热线:28901333
百得利店 杭州市滨江区江陵路1780号 销售热线:28867888 售后热线:28928060
金瑞店 杭州市民山东路172号 销售热线:28051111 售后热线:28990001